

美国男子鳄鱼池中轻松"度假"

No zuo no die, why you try?

见过胆大的,但你一定没见过这么不要命的。近日,美国霍姆斯特德一名胆大至极的汉子 Charles Wieand 拍摄了一段令人咋舌的视频。视频中,只见 Charles Wieand 躺在一只充气鳄鱼上在一个满是短吻鳄的水池中漂流,多次与这些顶级猎食者仅以几英寸的距离擦肩而过。光看 Charles 这一身沙滩装扮、轻松的表情,你一定以为是在海边度假,绝对想不到是在一群约2.4米长的食人鳄中穿行。



勇敢的俄罗斯跳伞运动员 Anastasia Barannik 在跳伞过程中翩翩起舞,表演杂技舞蹈。这位 19岁的女孩目前已经累积近 500次跳伞,尽管只有两年自由式跳伞经验。#空中飞"舞"#



一名装扮成"自由女神"的男子出现在风雪中的美国纽约时代广场。日前,强暴风雪天气袭击美国东北部地区,从华盛顿到纽约、新泽西,波及美国8500万人口。#"自由男神"#

在知足常乐中寻出别样的牛运牛事

城报·蒙牛"牛运地铁号"即将离站 最后一波"牛运牛事"请抓紧上车 请各位扶好承重墙 迎接新一轮的牛运惊喜!

经过一个周末的发酵,"牛运地铁号"满载小伙伴的"牛运牛事",准备驶向更"牛气"的2016年。需要"牛气"助力抵达充满悬念新年的小伙伴,请带着你的"牛运牛事"抓紧上车。当然,上周城报君许诺的"牛运惊喜"也即将面世,请各位扶好承重墙,迎接惊喜的到来吧!

轰轰烈烈、跌宕起伏? 不! 牛运牛事也可以平淡、真切

看过了上周的"春运囧途""考研囧途",感受了"考神附体的学生党""牛运常伴的上班族"等等,也有许多铁丝表示,过去的一年似乎没什么值得炫耀的事情,过得非常平淡。然而,城报君曾看过一句话:如果你的冰箱里有食物,身上有衣可穿,有房可住及有床可睡,那么你比世上75%的人更富有;如果你在银行里有存款,钱包里有票子,盒里有零钱,那么你属于世上8%最幸运之人。——所以,"牛运牛事"其实无处不在。

铁丝何斌就表示:父母虽然一直很忙,给予我陪伴的时间真的很少,但是,却给了我最大限度的尊重和自由。无论我在学业还是事业上的选择,都一如既往地支持着我,默默当我的后盾。记得小时候,爸爸带着我玩遍了当时流行的主机游戏,妈妈会研究我喜欢什么东西,我看的电视剧我玩的游戏,哪怕她不喜欢也会装着很感兴趣地看着,时不时问我是什么东西。所谓牛运牛事,其实就是一直拥有这样平淡而温馨的家庭、永远健康的父母。

除了亲情还有爱情,阮琪告诉城报君:我的牛运是遇见我男朋友,不仅是那些温暖和陪伴,也是因为"我必须是你近旁的一株木棉,作为树的形象

和你站在一起",让我想努力变成更好的人,一个跟他一样好的人。

两位知足常乐的小伙伴,那么抱走一箱蒙牛 纯牛奶是不是也看起来牛运十足?

转盘转不停 牛运不停歇 新一轮的牛运惊喜即将到来

在转了一周的"牛运转盘"里,你有没有收获惊喜呢?如果欠了一点运气,赶紧搭上"牛运地铁号"的最后一波"牛运牛事"征集,同样有机会捧走奖品。想继续试试手气的伙伴,编辑"蒙牛牛运地铁号",并分享你的"牛运牛事"及姓名与联系方式,发送至城报官方微信即可玩转"牛运转盘"(活动期间每天可抽一次)。征集时间截至2月2日晚12点。

"牛运转盘"里的蒙牛纯牛奶、移动WiFi、护肤品、养生茶包……如果还不能满足你,城报君偷偷地告诉你,本周有"牛运红包"这种事情不能让第三个人知道哦!想知道如何领取红包?持续关注,明天公布!

此外,蒙牛传来消息:有人刮中了"豪华游轮大奖",刮到无数代金券的城报君表示羡慕嫉妒恨!大奖获取方式:截至2月29日,购买蒙牛"牛运红包幸福年"指定产品,获取史上最有料的刮刮卡(线下指定门店活动):万份价值4999元的皇家

加勒比豪华游轮大奖,以及10亿全民红包(包括大众点评、微票儿、NBA微商场超值代金券)。人人有份,动动手指就能领奖。如果你中了大奖,记得请吃饭。 赵忆军/文

